
 نام و نام خانوادگی :

 ریاضی و آمار :سئوالات امتحان درس

            ................................. کلاس -دوازدهم پایه

 علوم و معارف اسلامی رشته : 

 خانم معمارزاده نام دبیر :

 باسمه تعالی

 4مدیریت آموزش و پرورش ناحیه

  هدی دبیرستان علوم و معارف اسلامی 

 2042-2041سال تحصیلی  اول تنوب آزمون

 21تعداد سئوال :                  0تعداد صفحه :  

 2042/ 24/  21  تاریخ آزمون: 

 دقیقه  224  مدت امتحان:

  

 امضای دبیر :(                                           نمره با حروف : )               (                   ه : با عدد )   نمر            0410/       /       :تاریخ تصحیح
 بارم شرح سوالات ردیف

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید. 1

 گوییم.الف( به هر یک از نتایج ممکن برای یک آزمایش تصادفی ............... می

 د برابر ............. است.است. احتمال آنکه فردا مدارس باز باش 2/0ب( احتمال آنکه مدارس تعطیل شود

 گوییم.ج( تعداد اعضای جامعه را ................ می

Aباشنـد و Sدو پیشامد از فضای نمونه  Bو  Aد( اگر B   در این صورت پیشامدهـایA  وB را 

 گوییم................ می

های مرکزی و پراکندگـی .............. و ............. استفاده باشیم، از شاخص ی دور افتاده داشتهها، دادههـ( اگر در بین داده

  کنیم.می

 ترین گام برای رسیدن به پاسخ ................ است.و( مهم

 های دور افتاده نمودار ............  است.ترین نمودار برای متغیرهای کمی در صورت عدم اطلاع از دادهن( مطمئن

2 

 رستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.د 2

)الف(  )! ! !  4 3 4  نادرست              درست                                                           3

 نادرست              ی عمومی آن برحسب جملات قبلی                       درست ای که جملهب( دنباله

 باشد.                        دنباله نوشته شود، نمایش بازگشتی دنباله می

 نادرست              ای که هفت مهره قرمز                درست ج( پدیدۀ انتخاب یک مهره قرمز از کیسه

 در آن قرار دارد یک پدیده قطعـی است. 

 نادرست              ه نمونه نیست.                  درست د( هر چه جامعه بزرگتر شود، نیاز به تغییر انداز

1 

 ی مناسب را انتخاب کنید.گزینه 3

 های دور افتاده مربوط به کدام گام از چرخۀ آماری است؟الف( حذف و پاکسازی داده

 ( گام چهارم                      4( گام سوم                        3( گام دوم               2( گام اول 1     
 

 ب( در کدام مورد نیاز به یک نمونه بزرگ نداریم؟

 آموزان یک کلاس ( معدل کتبی دانش                        2آموزان کلاس دوازدهم ( سن دانش1     

 سه های یک مدر( وزن بچه                                4( حقوق کارمندان یک اداره 3     

1 

 توان نوشت به طوریکه :چند عدد سه رقمی بدون تکرار ارقام می 8و  5و  3و  2و  0با استفاده از اعداد  4

 الف( زوج باشد.

 

 

 باشد. 000ب( بزرگتر از 
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ختم « ت » شـروع و به « الف » توان نوشت به طوریکه با ی پنج حرفی متمایز میچند کلمه «عبادت » ی با حروف کلمه 0

 شود؟

 
1 

یهای سه عضوی مجموعهتعداد زیرمجموعه 6 A , , , , , 1 2 3 4 5 نباشد را  2باشـد ولی شـامل  5کـه شـامل  6

 بنویسید.

 
1 

 ای آن را بنویسید.عبارت مجموعه پیشامد خواسته شده را روی نمودار هاشور بزنید و 7

 

    «A  یاC  رخُ دهد ولیB  .رخُ ندهد» 

 

1 

 در پرتاب یک تاس و یک سکه : 8

 الف( فضای نمونه را بنویسید.

 

 بیایید را بنویسید.« زوج » و تاس « رو » ب( پیشامد اینکه سکه 

 

1 

 ب را به طور تصـادفی از جعبه خـارج سی 3دار وجود دارد. اگر سیب لکه 5سیب سالم و  7ای در جعبه 9

 دار داشته باشیم چقدر است؟کنیم، مطلوبست احتمال آنکه دو سیب سالم و یک سیب لکه

 

 

1 

 



 نام و نام خانوادگی :

 ریاضی و آمار :سئوالات امتحان درس

 .................................           کلاس  -پایه دوازدهم

 اسلامی علوم و معارف رشته : 

 خانم معمارزاده نام دبیر :

 باسمه تعالی

 4مدیریت آموزش و پرورش ناحیه

  دبیرستان علوم و معارف اسلامی هدی 

 2042-2041سال تحصیلی اول نوبت آزمون 

 21تعداد سئوال :                  0تعداد صفحه :  

 2042/ 24/  21تاریخ آزمون:   

 دقیقه  224  مدت امتحان:

  

 امضای دبیر :(                        نمره با حروف : )               ه : با عدد )        ( نمر                        0410/       /       :تصحیح تاریخ
 بارم شرح سوالات ردیف

 اند، مطلوبست احتمال آنکه :نفر که به طور تصادفی انتخاب شده 3برای هر  10

 ماه فروردین به دنیا آمده باشند. نفر در 3الف( هر 

 

 ها در یک ماه نباشد.  ب( تولد هیچ دوتای آن
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 نامیم؟چرا فرآیند حل مسأله را چرخه می 11

 

 

 

1 

 ی آماری است؟های چرخههر یک از موارد زیر، مربوط به کدام یک از گام 12

 ی نمودارهاالف( گزارش معیارها و ارائه

 

 ه در دنیای واقعی وجود دارد به صورت یک مسأله شفاف و دقیق آماریای کب( بیان مسأله

 

1 

 با توجه به نمودارهای زیـر، میانگین و انحراف معیار را مشخص کنید و سپس بنویسید در کدام نمـودار 13

 ها در اطرف میانگین بیشتر است؟تمرکز داده

 

 )ب(                                     )الف(                                                                                                 
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 ی بازگشتی بنویسید.های زیر، رابطهبرای جملات دنباله 14

 , , ,...3 9  )الف 27

 

 

, , , ,...2 2 6  )ب 10
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naید :                                                                                          ی زیر را در نظر بگیردنباله 10 n 4 1  

 ی اول آن را بنویسید.الف( چهار جمله

 

 

 

n)ب( نمودار دنباله را برای چهار جمله اول )  رسم کنید. 4
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nc ( ) 1 .باشد، حاصل عبارت زیر را بدست آورید 

 a b c  2 1 5  
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